NIVEL MEDIO TECNICO

CARGO 25: TECNICO AGRICOLA

CETAP

. Vocé estd recebendo o seu Cademo de Questies,
B " contendo 50 (cinguenta) questdes objetivas de
) miiltipla escotha, numeradas de 01 a 50, em ordem

sequenclal. Confira a seguéncia numérica de seu
Cademno de Questdes antes de iniclar a resolugao,
assim como o nimero de péginas, comunicando,
imediatamente, ao Fiscal de Sala, em caso de
repeticfio ou auséncia de questfio ou pégina.

. Vocé deve conferir, na capa do Cademno de Questdes

E e no rodapé das paginas Intermas, o nivel a que o

’ Cademo de QuestSes se refere. Caso vocé tenha
recebido um Caderno de Questbées que nio
corresponda ao mesmo nivel descrito no seu Cartdo
Resposta, comunique imedlatamente ao Flscal de
Sala e exfja o Cademno de Questbes corrsto,

. £y As respostas das questSes objetivas de multipla
O £ < escolha do Caderno de QuestBes deverfio ser
transcritas para o Cartio Resposta com caneta

esferografica de tinta azul ou preta fabricada em
material transparente.

e ey e R Rt b

Para cada questio da Prova Objetiva de Mdiitipla

" Escotha existirdo 04 (guatro) alternativas de resposta
(A, B, C e D), das quais apenas uma serd correta, de
acordo com o comando da questfo. A marcagio de
malg de uma no Cartio Resposta anula, automatica-
mente, aresposta da questio.

O tempo maximo disponivel para realizagio da prova
' de 3h30 (trés horas e trinta minutos), j4 incluido o
tempo destinado & identificagio e ao preenchimento
do Cartfo Resposta.

_Somente depois de decorridos 120 minutos do inicio
~da prova, o candidato poderd entregar o seu Cademo
de Questdes e o seu Cartdo Resposta, e retirar-se da
salade prova.

Os 3 (trés) dltimos candidatos sé poderfio sair da sala
de prova juntos.

Ser4s permitido ao candidato levar consigo o Cademo
‘de Questdes & o Gabarito desde que nos ditimos 30
i {trinta) minutos antes do término da prova.
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Leia o texto e responda ¢ que é pedido no comando da
questio,

O RONCO

O titulo desse texto entrega: rapazes, o assunto 6 com
vocés, pois mulher, quando ronca, € em baixo volume, sem
perturbar as relagdes conjugais (ok, emtese). O ronco masculing
&€ de outra categoria: a dos rugidos aterrorizantes que fazem a
gente ter certeza de que dorme ao lado de uma fera que foi
esfagueada na jugular e est& nos estertores da sobrevivéncia,
berrando sua ancestralidade primitiva. Passados muitos anos
apos o fim do meu casamento, admito que adoro meu ex-marido,
mas j& o dese|ei matar inimeras vezes enquanto dividiamos os
lengédis, e o assassinato s n3o foi efetivado gracas a um
dispositivo chamade divéreio, que ndo d4 cadeia.

Essa alternativa pacifica - o divércio - ainda traz uma
vantagem, ainda que pouco honrosa: a vinganga. O exters uma
nova namorada, é evidente. E ele se apaixonara por ela a
esquecera a anterior, que agonizou por anos a seu lado na cama.
Pois. Enquanto os amigos desejam felicidade etema ao nevo
casal, & uma safisfagioc secreta imaginar que, ap6s algumas
madrugadas juntos, a felicidade eterna dos pombinhos estara
por um fio. Qua qué qua.

Porém, mistério: a fera esfaqueada na jugular comegou
um novo relacionamento e simplesmente deixa de roncar. Ao
menos deixa de roncar daquela forma vulcénica e perversa que
impedia que se pregasse o olho a noite inteira. Nao é justo.
Depois que meu ex-marido e su nos separamos, ele disse que
nenhuma outra namorada sa gueixou do ronco dela. Nenhuma.
Que elas até achavam benitinho o ronronar dele. Ronronar!|
Quando estava comigo, o querido virava um ogro selvagem
assim gue pegava no soho, & agora as namoradas dele dizem
que nunca escutaram nada que justificasse estrangula-lo. Eu
pergunto a ele: e sua apneia? O que elas dizem a respeito?
Nunca comentaram nada, ele responde. COMO ASSIM, NADA?
Vocé8 quer me deixar louca? Era desesperador. Era infernal.

Al me ocorre que, depois de separar, eu também tive
namorados. E, pensande bem, nenhum deles roncava. No
méaximo um ronronar — pois é, um ronronar. Quando eles
reclamavam que suas ex-mulheres enchiam a paciéncia por
causa de seu ronco, eu, santa, tomava o partido dales, 16gico:
era implic&ncia, amor, vocé dormae feito um anjo.

Por favor, especialistas, ajudem a decifrar esse enigma.
Estou prestes a declarar que os homens comegam a roncar s
depois de um ano de relagio, por ai. Talvez exista algum
mecanismo que os impeca de soltar aquele som cavermnoso no
comecinho do romance. As vias respiratorias dos homens
apaixonados talvez ndo fiquem obstruidas. Ou, sei I4, toda
mulher em fase de encantamento é ligeiramente surda. Depois
se acumulam os anos de convivio, vem a rotina, o habito, o tédio
€oronco, nessa ordem. Sera?

Estou preocupadissima. Em inicio de namoro. Ele
ronrona, apenas.

{Martha Medeiros)

01)

Nao se pode afirmar sobre o texto:

A)que faz alus&o a convivéncia conjugal.

B} que emprega linguagem conotativa em alguns periodos.
C)que fazuso do nive] cologuial dalinguagem.

D) que mulheres estioisentas de roncar.

{_ www.cetapnet.com.br —

Ao usar caixa alta em “COMO ASSIM, NADA?" a cronista
objetiva:

A)dar destaque & perplexidade da mulher diante da resposta.

B} mostrar o despeito de esposa preterida pelo conjuge.
C)desvalorizara nova relagio do ex.

D) destacar o emprego do discurso indireto.

Aquem se dirige a fala da autora no primeiro parégrafo?
A)Amulher.

B)Aos ex-maridos.

C)Aosrapazes.

D)As novas namoradas.

(04)

No segundo perlodo, do primeiro paragrafo: *(...) a dos rugidos
aterrorizantes (...)", a particula assinalada "a” se refere, no texto,
A)aronco.

B)amasculino.

C)acategoria.

D}aoutra.

(05)
Foram usados travessbes e dols pontos, ho segundo paragrafo,
objetivando:

A) separar termos da mesma fungio sintatica.

B) assinalar os apostos.

C)demarcar oragdes coordenadas.

D) destacarvocativos.

“Qué qua quéa”, a reprodugfio sonora de um efeito & a figura de
linguagern classificada como:

A) prosopopsia.

B} comparagso.

C)onomatopeia.

D)hipérbole.

—— R ————— -

Utilize o Fragmento a seguir para responder as questSes 7, 8
e 9: “Quando estava comigo, o querido virava um ogro
selvagern (...)":

Aprimeira oragao do excerto denota:
A)concessio.

B)tempo.

C)fim.

D) conformidade.

No excerto, o verbo “virar”, quanto & predicagao, classifica-se
comao:

A)deligagio.

B)intransitivo.

ChHransitivo direto.

D} transitivo indireto.

TR RETsY cCARGO 25: TECNICO AGRICOLA

PREFEITURA MUNIGIPAL DE MARACANA Pagina 01;‘06]




As expresstes “queridc” e “ogro selvagem” exemplifilcam,
respectivamente:

A)}metéfora e comparagao.

B)silepse e antitese.

C)ironia e metafora.

D) metonimia e prosopaopeia.

e

Usam-se diminutivos também para indicar valores seméanticos
que nfio o de tamanho. Isso ocorre em “bonitinhe” e “comecinho”
{paragrafos 3° e 5%, indicadores de :

A) afetividade, tempo.

B) aversfo, lugar.

C)ironia, desprezo.

D) sarcasmo, tédio.

Analisa, com corregfio, a estrutura: “(...) vocé dormae feito um
anjo.”

A)O pericdo é simples.

B)Aoragéo do periodo é absoluta.

C)Acragfio é coordenada assindética.

D) Ha duas oragdies, sendo uma comparativa.

Alternativa em que consta um verbe essencialmente pronominal &:
A)"Vocé quer me deixar louca?”.

8)“(...)outra namorada se queixou do ronco dele”.

C)*(...)que justificasse astrangula-lo.".

D)*{...)que os impegade soltar {...)".

Os objetos s6 podem ser representados por pronomes obliquos.
Marque a alternativa em que a substituigéio por lofla, como am
estrangula-lo, ficaria incorreta:

A)"Euperguntoaele(...)".

B)*(...)de soltar aquele som cavemnoso (...)".

C)"(...) adecifrar esse enigma.”.

D)"0O exterd uma novanamorada(...)”

produzido pelo:
A)pato.

B) gato.
C)lobo.

D)boi.

\
{ www.cetapnet.com.br )—

Trabalhand durante 4 dias, 8 maquinas aterraram 320m? de um
terreno. Quantos metros quadrados poderdo ser aterrados por
10 maquinas iguais trabalhando 3 dias?

A)320m?
B)340m?
C)300m?
D)} 280 m?

O salaro de um administrador em 2018 era R$ 2.500,00. Como
em 2019 sofrau reajuste de 3,4% calcule quanto passou a ser o
seu novo salério.

A)R$ 2.585,00

B) R$ 2.452,00

C) R$ 2.526,00

D) R$ 2.575,00

Sabendo que a sequéncia (2,7,12,17...) forma uma Progress#io
Aritmética, calcule o seudécimotermo. Dado:an=el+(n—1)r
A)62
B) 57
C) 48
D) 47

O gréfico a seguir representa os saldrios dos funcionarios de
uma loja. Calcule a média salarial dos funcionarios dessa loja.

Salarios
M
500 |~
200 fF-d4--
920 |-d4-=}-== l—
2 3 10 MNe de funcionarios

A)R$ 1.270,00
B) R$ 1.520,00
C) R$ 2.373,30
D) R$ 1.470,00

e - - e e

A tabela a seguir Informa o namero de pontos dos 10
candidatos aprovados em um concurso.

A B (] "] E F a H | J
50 60 60 60 80 70 80 80 90 20

Analise a tabela e responda as questdes 20 e 21:

Substitui, sem alteragfio seméntica, 0 conective “Porém”™ em:
“Parém, mistério:", todas as altemativas, exceto:

A)Todavia.

B)Mas.

C) Contudo.

D)Apesar.

Qual o valor da moda?
A)90
B)80
C)60
D}70
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(21)
Qual o valorda mediana?
A)65
B)70
C)75
D)60

A prova de um concurso onde participaram 250
candidatos foi composta por dois problemas A e B, Sahe-
se que: 200 candidatos acertaram a questdio A, 140
candidatos acertaram a questio B e 120 candidatos
acertaram as duas questdes.

Com base nessas informacgdes resolva as questdes 22 o 23:

Quantos candidatos s6 acertaram a questioA? -
A)200

B)120

C)140

D)80

e
6!

fn‘uﬁ'ﬁ ._ .

;
ALt 2L AL

A

8
|
)
U R

Considerando a planilha do MS-Exce! 2007 (configuragio

padréo e em_portugués), ele digitou na célula E1 a seguinte
formula: = MEDIA(C2:D3) e em seguida, clicou a tecla Enter.
Qual serd o valor que aparacera na céhula E17

A)8

Com base a planilha a seguir no MS-Excel 2010 (configurago
padréio @ em portuguds), qual seria o resultado da férmula
digitada na célula E2?

A ]

€s)

-

Qual a probabilidade de um candidato escolhido aleatoriamente
nao ter acertado nenhuma questfio?

A 5
4

B) 35
30

Cos

8
D)%-

CT=0Y(24)

As placas dos automdveis sac formadas por 3 letras e 4
algarismos. Quantas placas podem ser formadas com as vogais
néo repetidas e com os algarismos Impares também distintos?
A)2.500

B)7.200

C)7.500

D} 1.400

Um automovel percorre a distincla entre duas cidades com
velocidade média de 90km/h em 6 horas. Com velocidade de
60km/h o mesmo percurso seria de;

A)8h

B)Sh

C)10h

D}7h

INFORMATICA

(26)
Um usuério se deparou com niimeros digitados em uma planitha
Excel de acordo com a figura a seguir:

v

w

! . ! '
:

b ]

A)95
B)55
C)175
D)45

Alguns comandes 80 muite utilizados em textos no Microsoft
Word através de teclas de atalhos. Analise 03 comandos abaixo
ho M8-Word 2010 (configuragsio padrio e em portugués):

I- Ctrl+F: aciona o comando refazer.

H-Ctri+T: seleciona todo o contetido de um documento.

lli- Ctrl+A: exibe a caixa de didlogo de localizar contetidos em um
documento.

Esta{ao) correta(s) apenas a(s) afirmativa(s):

A}l
B) !l
c)i
D)lell

Maria estd utilizando seu Windows Explorer, onde encontrou
uma pasta com trés arquivos, com os seguintes nomes:
materialescolar.doc, receita.doc e despesas.doc. Para ela
rencmaar o arquivo despesas.doc, ela o saleciona com o mouse
com um clique simples e pratica qual ag#io?

A) Prassiona F3 e atribui o nome comprovante.doc.

B) Pressiona F2 e atribui 0 nome receita.doc.

C) Pressiona F2 a atribul o nome despesa.doc.

D) Pressiona F3 e atribui 0 nome materialescolar.doc.

ENEET{RY cARGO 25: TECNICO AGRICOLA
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No Windows 10, de acordo com a figura a seguir, temos 2
arquivos onde suas extensfes ndo estio visiveis, para que se
possa ver qual o tipo de extens#o de cada arquivo, o usuério
deve seguir os seguintes passos:

. Epsere pem
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1- Clicar na Guia Arquivo, Alterar opcles de pasta, Modo de
Exibigiio e desmarcar o Ocultar as extensdes dos tipos de
arquivos conhecidos.

[I- Clicar na Guia Exibir e, logo em seguida, marcar o item
Extensdes de nomes e arquivos.

Ill- Clicar na Guia Exibir, Opgtes, Alterar opgdes de pasta e
pesquisa, Modo de Exibig8o e desmarcar o Ocultar as extensdes
dos tipos de argquivos conhecidos.

Analisando os itens, marque a alternativa correta:

A)Apenas ositens | & 1l estdo corretos.

B) Todos ositens estéo comretos.

C)Apenas ositens |l e lll estio corretos.

D}Apenas oitem |l esté correto.

HISTORIA DE MARACANA }
(31)
Sobre a origem de Maracan$, analise as alternativas a seguir e
marque a (nica errada:

A) A margem esquerda do ric Maracans, a trés léguas do
Atlantico estava assentada uma aldeia da famllia muiraquita,
cuja denominacio significa: “pequeno papagaio berrante”.

B) Os Maracandis apresentavam um estigio progressivo de
culturaintertribal.

C) A aldeia dos Maracanés tinha sua proviséio da mata e do rio,
para o extrativismo da pesca usavam redes de fibras vegetais,
anzdis, arco e flecha, além de armadithas fixas de apreenssio de
peixe-—o Cacuri.

D) A aldeia era administrada por um Conselho de Pajés, sobre
influéncia de um principal.

A respeito da denominagao antiga de Maracand, apenas nao se
pede afirmar:

A) A Vila de Cintra conquistou categoria de cidade em 1885 no
governo de Trist&io Alencar Araripe.

B} Em 1897 deixou de ser Cintra para assumir a nova
denominagio de Maracana.

C) Antigos moradores da cidade eram contrérios &4 mudanga do
nome, pois justificavam que em se fratande de Maracana “uma
ave que causa danos as plantagdes”, também poderia refletir no
soerguimente da cidade.

D}Aantiga aldeia de Maracana foi comparada a cidade de “Sintra
de Portugai” por sua topografia elevada junto ao rio, temperatura
amena, vegetagio abundante, caga e fonte de 4gua nos seus
arredores.

“A Cabanagem corresponde 3 revolugdo Popular mals
importante da Amazdnia e entre as mais significativas da Histéria
do Brasil.”. Analise as aflrmativas a seguir sobre essa revolugio
na cidade de Maracana e marque a altermnativa correta:

I- Em Cintra, em 1824, }4 havia um amadurecimento politico
reagindo ao sistema.

Il- Cintra sofreu muitc com as vicissitudes da Cabanagem.

lil- Do confronto sangrento da Cabanagem em Maracani, o
sonhe de liberdade virou labareda.

IV- Em margo de 1836, a Vila havia caido em poder das tropas do
Vigario e do tenente Santos.

|| A)Apenas as afirmativas | e il estfio corretas.

B)Apenas as afirmativas il e IV estdo cometas.
C)Apenas as afirmativas|, Il e lli estéio corretas.
D) Todas as afirmativas estao corretas.

m@ ATUALIDADES |
Nt 2

&)
“Fast food mata mais do que cigarro e press3o alta, diz estudo”.
{Disponivel em: <https:/oglobo.globo.com/sociedade/
saude/fast-food-mata-mais-do-que-cigarro-pressao-alta-diz-
estudo-23572738> Acesso em: 07Abril.2019). Apenas néo se
pode afirmar sobre o estudo noticiado:

A} A dieta mais comumente associada a cultura oriental - com
muito sal e gordura e poucas frutas ou fibras - é responséave! por
mais mortes no mundo do que ¢ furmo e a pressio aita, concluiu
um estudo da Universidade de Washington (EUA), publicado na
revista cientffica "The Lancet”.

B} Cerca de um quinto das mortes no munde podem ser
atribuidas a alimentag#o pouco saudével, que é a causa principal
de doengas cardiacas, cAncer e diabetes.

C) A baixa ingestao de frutas e fibras e o alto consumuo de sédio,
presente no sal, causaram mais da metade das monries ligadas &
mé alimentagio. O restante esta ligado ao alto consumo de
came vermnelha e processada, refrigerantes e outras bebidas
artificiais.

D) Os cientistas responsaveis pelo estudo afirnaram que, piordo
que comer alimentos chelos de sal e de gordura, é n8o comer os
sauddvels. "Politicas que promovem o consumo de comida
saudave! podem ter melhores efeitos do que aquelas que tentam
reduzir o consumo de fast food", disse o chefe do estudo, Ashkan
Afshin, da Universidade de Washington.

do pais da Unido Europeia e a primeira-ministra Theresa May
decide recorrer & oposigdo.”. (Disponivel em: <https://
istoe.com.br/a-paralisia-do-brexit/> Acesso em: 07Abril.2019). A
reportagem se refere & paralisia do:

A)BREXIT.

B)NAFTA.

C)MERCOSUL.

D) OEA.

As questdes de 36 até 40 devem ser respondidas de
acordo com a Lel Municlpal n.” 057/1990.

S

Analise os itens a seguir sobre a legislac@io respectiva @ marque
a lnica alternativa correta:

|- Os cargos plblicos, acessivels a todes os brasileiros, sfio
criados por Lei, com denominagio prépria e vencimentos pagos
pelos cofres plblicos.

II- E permitido o exerclcio gratuito em qualquer cargo piblico.

lll- As carreiras s8o organizadas em classes de cargos.

IV- Os cargos de provimento efetivo da Administrago Pablica
Municipal direta serfio organlizados emn carreiras.

PREFEITURA MUNICIPAL DE MARACANA Péagina 04/06
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A) Estiocorretos ositens il e l1l.

B) Estaocorretos ositens|, Il e ll.
C)Estao corretos ositens|, lile IV,
D)Estao corretos ositens I, [l e IV,

De acordo com o art. 19, onde ser#io registrados o inicio, a sus-
pensao, ainterrupgio e o reinicio do exercicio do funcionario?
A}Na Carteira de Trabalho e Previdéncia Social.

B} No Assentamento Individual do Funcionario.

C)No Livro de Registro de Ponto.

D)NaCédulaC.

{ www.cetapnetoombr‘}—n

O servidor, quando no desempenho de mandato eletivo federal,
estadual ou municipal, respeitando o que preceitua a
Constituic&io Federal vigente, podera:

I- optar por seu subsidio.

{l-optar por seu vencimento,

Ii- optar por sua remunerag3o.

Apdés a andlise dos itens, marque a alternativa correta.

A)Apenas o item | esta correto.

! B)Apenas o item Il esta correto.

. C)Apenas citem [l esta correto.
D) Todos os itens estio corretos,

GuesizoHET)

Como serfio descontadas as reposigbes e indenizagées ao Era-
rio devidas pelo servidor?

A) Em parcslas bimestrais n4o excedsntes 4 metade da remune-
ragéo ou provento,

B) Em parcelas semestrais n&o excedentes 3 metade parte da
remuneragio ou provento.

C)Em parcelas mensais nfio excedentes a décima parte da remu-|
neragdo ou provento.

D) Em parcelas quinzenais ndo excedentes & quinta parte da
remunerac¢io ou provento.

=130

Sobre as concessdes, apenas n&o se pode afirmar:

A) Sem qualquer prejuizo, podera o funcionario ausentar-se do
servigo por 1 (um) dias para doagao de sangue.

B) Podera ser concedido horério especial ac funcionério
estudante, quando comprovada a incompatibilidade entre
horério escolar ¢ o da repartig&o, sem prejuizo do exercicio do
cargo.

C) O funcionério estével podera ausentar-se do Municipio para
estudo, desde que autorizado pela maior autoridade a que
estiver subordinado.

D) O funcionério néo podera ser cedido mediante requisigio para
ter exerclcio em outro 6rgéio ou entidade dos poderes da Unido,

GuesEsH)

Atender com presteza a expedicdo de cerliddes requeridas para
defesa de direito ou esclarecimento de situagfio de interesse
pessoal constitui:

A) Um diraito do funcionario.

B} Um dever do funcionario.

C) Uma proibigéo do funciondario.

D) Uma prerrogativa do funcionario.

Em atengéo a Lei Municlpal n.” 014/1997 e suas alterages
previstas na Lel Municipal n.° 043/2018, responda as
questdes a seguir.

A,
\41)
Conforme preceitua o art. 19 da Lei 043/2018, o servidor titular do
cargo efetivo tera direito & progressio horizontal de uma
referéncia para outra a cada:
A)2anos.
B}3 anos.
C)5anos.
D} 6 anos.

o6

A carrelra ¢ a linha de acesso do servidor piblico na categotia
funcional a que pertencer para a categoria mais eievada,
respeitadofa):

A)a remunerago percebida.

B)a ordem do prefeito.

C)otempode servigo.

D) a promog#o pormerecimento.

O Quadro de Pessoal da Prefeitura Municipal de Maracana &
constituido de cargos, exceto:

A}de provimento efetivo.

B) em comigséio,

C)em extingso.

D)de assessoramento.

Ao final de cada 03 (tr&s) anos serfic descontadas as faltas nio
abonadas do servidor piblico para efeito de:

A) célculo para contagem de antiguldade da progressio
horizontal,

B} calculo para progress&o vertical.

C} cdleulo para concessaio de vantagens pecuniaria.

D) oferecimento de cargo de diregZo.

-@l CONHECIMENTOS ESPECIFICOS )
46)
A educagdo ambiental deve ser desenvolvida como uma pratica
educativaintegrada, continua s permanente em todos os niveis e
modalidades do ensino formal. Dentre as alternativas, assinale
aquela que nZo est relaclonada com as obrigatoriedades da
Politica Nacional de Educagio Ambiental.

A) A educagdio ambiental ndo deve ser implantada como
disciplina especifica no curriculo de ensino.

B) Nos cursos de pés-graduag#io, quando se fizer necessario, 6
facultada a criaghio de disciplina especifica.

C) Nos cursos de extensfio e nas areas voltadas ao aspecto
metodologico da educaggo ambiental, & obrigatéria a criagsio de
disciplina especifica.

D) Nos cursos de formaglo e especializagdo técnico-
profissional, em todos os nivels, deve ser incorporado contelido
que trate da ética amhiental das atividades profissionais a serem
desenvolvidas.
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Para a produgio de frutos, de acordo Nogueira, Figueiredo &
Milier (2005), o espagamentc mals recomendado para o
agaizeiro 6 o de 5 x 5m, com manejo de 3 a 4 estipas por touceira.
Nesse sspagamento, qual o nimero de touceiras que cabera por
hectare?

A) 300touceiras.

B)400touceiras.

C) 500 touceiras.

D) 600toucsiras.

48,
Qual a denominagdo atribuida ao “sistema em que diferentes
cultivos crescem em uma mesma area, sucedendo ao mesmo
tempo uns aos outros em uma sequéncia ou um mosaico
definido?

A)Permacuitura.

8) Cultive de cobertura.

C) Rotagfo e consdrcio de culturas.

D) Policuttivo.

)
Devido a importancia das mangueiras (Mangifera indica L.} e
sumaumeiras {Ceiba peniandra L.) na palsagem urbana da
capital paraense, seu plantic @ manutengio podem ser
realizados, porém demandam orientagbes direcionadas para
espécies de grande porte e mediante critérios bem definides.
Sobre este assunto, analise as assertivas seguintes:

I- O plantio de mangueiras em vias de pedestres e
estacionamentos néo é recomendado.

ll- As mangueiras ser3c plantadas apenas em passeios cuja
largura seja igual ou superior a 3,60m e, preferencialmente, onde
houver afastamento das edificagles, por ser uma espécie de
grande porte.

- Para receber as sumaumeiras, o canteirc central sera
aproximado do alinhamento dos postes da rede elétrica que sera
dotipo compacta.

Assinale a altemmativa que contempla todas as assertivas
corretas.

Allell.

B}telll.

Citlealit,

DyL1lelll.

De denominagiio cientifica Erinnys ello é reconhecido como o
principal inseto-praga dos seringais brasileiros. Popularmente
essa lagarta é conhecida como:;

A)Pararama.

8) Cochonilha.

C) Percevejo-de-renda.

D)Mandarova.
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